

Протокол

засідання  виконавчого комітету 

20.02.2024 року № 3
Засідання розпочалося в 09:00 год.
Засідання закінчилося в  10:20 год.

Взяли участь члени виконавчого комітету:

	 1.
 2.
	Залівський Андрій Іванович

Тимчишин Георгій Ростиславович
	міський голова

керуючий справами виконавчого комітету

	 3.
	Балко Дмитро Ігорович
	перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 4.
	Коваль Володимир Степанович
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 5.
	Тирко Тарас Вікторович 
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 6.
	Ващук Марта Валеріївна
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 7.
 8.
	Гаврада Іван Михайлович

Лотоцька Наталія Богданівна
	начальник дільниці КП «ЧТКЕ»
ФОП

	 9.
	Пристап’юк Віталій Анатолійович
	начальник на АЗС «WOG»

	10.
	Харчук Ірина Теодорівна
	староста виконавчого комітету

	11.
	Свйонтек Уляна Павлівна
	директор гімназії №12

	12.
	Лемеха Ольга Євгенівна
	староста виконавчого комітету

	13.
	Ткачик Надія Володимирівна
	староста виконавчого комітету

	14.
	Саїв Марія Петрівна
	староста виконавчого комітету

	15.
	Терех Василь Богданович 
	староста виконавчого комітету

	16.
	Стасевич Ольга Ярославівна
	головний бухгалтер ЧМЦСС

	17.
	Фетісов Олексій Ярославович
	голова Червоноградської міської Спілки ветеранів Афганістану

	18.
	Фіялковський Степан Дмитрович
	староста виконавчого комітету

	19.
	Чіпак Ірина Михайлівна
	староста виконавчого комітету


Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:

1. Грасулов О.О.            – призваний на військову службу;
2. Матненко С.В.          – призваний на військову службу;
3. Крась В.М.                – причина невідома;
4. Баглай Т.І.                 – причина невідома;
5. Кушик А.В.               – призваний на військову службу;
6. Грабінський              – причина невідома;
7. Турколяк А.І.           – причина невідома.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
	
	Думич А.С.

	· начальник управління житлово-комунального господарства

	
	Мартенс Т.О.

Яремчук Т.В.
	· начальник загального відділу
· головний спеціаліст загального відділу

	
	Лахтюк М.В.
	· спеціаліст  І-категорії загального відділу

	
	Скрипка А.В.
	· головний спеціаліст загального відділу

	
	Заманягре С.Ф.
	· журналіст «15 канал»

	
	Гузій О.М.
	· журналіст Неорадіо


Міський голова запропонував вшанувати хвилиною мовчання, загиблих на війні.

Міський голова запросив членів виконавчого комітету зареєструватись.
РЕЄСТРАЦІЯ: підтверджено - 14.
(результати реєстрації  додаються)
Кворум дотримано.

Міський голова:  На сьогоднішнє засідання  пропонується наступний
 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виконання основних показників Програми соціально-економічного розвитку м. Червонограда за 2023 рік та затвердження Програми соціально-економічного розвитку Червоноградської територіальної громади на 2024 рік.
2. Про виконання  бюджету Червоноградської міської територіальної громади  

   за  2023 рік

3. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Раздайбєдіна Юрія Миколайовича.

4. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Копитоненка Володимира Миколайовича.

5. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті  Червоноградської міської ради Кодлубая Руслана Юрійовича.

6. Про включення в список осіб, які користуються правом першочергового одержання житла Гбура Юрія Володимировича.

7. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Гаєнка Віктора Миколайовича

8. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Бабія Віталія Григоровича

9. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Саноцького Володимира Романовича.

10. Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини.

11.  Про звільнення від плати за навчання в школах естетичного виховання.

12.  Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки  

13. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 28.12.2020 №204 «Про створення Координаційної ради з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей»

14. 
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 28.12.2020 № 200 «Про створення міської комісії у справах альтернативної (невійськової) служби»

15.  Про проведення повідомної реєстрації змін та доповнень колективного договору та додатковими  угодами.

16.  Про призначення та реєстрацію Гука Романа Васильовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
17. Про призначення та реєстрацію Бойка Володимира Васильовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.

18.  Про призначення та реєстрацію Киби Романа Богдановича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки. 

19.  Про призначення та реєстрацію Климчука Ігоря Зіновійовича  помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.

20.  Про призначення та реєстрацію Луцюка Віталія Сергійовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.

21.  Про призначення та реєстрацію Ясковця Едуарда Івановича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки

22.  Про відмову в призначенні та реєстрації Скіп Андрія Ярославовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
23.  Про затвердження  Положення про призначення та реєстрацію помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.
24. Про Подання про присвоєння звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади».

25. Про затвердження графіків руху автобусів на маршрутах загального користування Червоноградської міської територіальної громади.

26. Про створення постійно діючої  комісії із встановлення факту  отруєння бджіл.
27. Про  надання дозволу на переведення  квартири № 66 в будинку № 21 на вулиці С.Бандери в місті Червонограді в нежитлове приміщення з метою її реконструкції під магазин непродовольчих товарів.
28. Про прийняті розпорядження міського голови.

29. Різне.
Міський голова запропонував прийняти порядок денний з цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 17, проти - 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

Порядок денний прийнято.

Міський голова запропонував перейти до розгляду питаннь порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про виконання основних показників Програми соціально-економічного розвитку м. Червонограда за 2023 рік та затвердження Програми соціально-економічного розвитку Червоноградської територіальної громади на 2024 рік.
Доповідач: Ващук Марта Валеріївна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради..
М.Ващук прозвітувала про виконання основних показників Програми соціально-економічного розвитку м. Червонограда за 2023 рік та затвердження Програми соціально-економічного розвитку Червоноградської територіальної громади на 
2024 рік.
Мав місце медіа-показ.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 17, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 19 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про виконання  бюджету Червоноградської міської територіальної  громади  за  2023 рік
Доповідач: Сементух Леся Іванівна – начальник фінансового управління.
Л.Сементух ознайомила з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 17, проти – 0; утрималось – 0.

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 20 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Раздайбєдіна Юрія Миколайовича.

Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували).
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 21 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Копитоненка Володимира Миколайовича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували).
 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 22 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті  Червоноградської міської ради Кодлубая Руслана Юрійовича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували). 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 23 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про включення в список осіб, які користуються правом першочергового одержання житла Гбура Юрія Володимировича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 24  прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Гаєнка Віктора Миколайовича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 25  прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Бабія Віталія Григоровича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 (1 не голосував).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 26 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Саноцького Володимира Романовича.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 (1 не голосував).
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 27 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комуналього господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 28 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про звільнення від плати за навчання в школах естетичного виховання.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.Коваль ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 29 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.  
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували) .

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 30 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 28.12.2020 №204 «Про створення Координаційної ради з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей».
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували).

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 31 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 28.12.2020 № 200 «Про створення міської комісії у справах альтернативної (невійськової) служби».
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0; утрималось – 0 ( 3 не голосували).
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 32 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про проведення повідомної реєстрації змін та доповнень колективного договору та додатковими  угодами.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 33 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Гука Романа Васильовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 34 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Бойка Володимира Васильовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 35 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Киби Романа Богдановича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 36 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Климчука Ігоря Зіновійовича  помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 37 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Луцюка Віталія Сергійовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0 ( 2 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 38 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про призначення та реєстрацію Ясковця Едуарда Івановича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.

Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 39 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про відмову в призначенні та реєстрації Скіп Андрія Ярославовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 40 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про затвердження  Положення про призначення та реєстрацію помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 3 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 41 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про Подання про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Червоноградської міської територіальної громади».
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 42 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про затвердження графіків руху автобусів на маршрутах загального користування Червоноградської міської територіальної громади.
Доповідач: Коваль Володимир Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В.Коваль ознайомив з проектом рішення та запропонував прийняти проект за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 1 не голосував).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 43 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про створення постійно діючої  комісії із встановлення факту  отруєння бджіл.
Доповідач: Ващук Марта Валеріївна –  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
М.Ващук ознайомила з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0; утрималось – 0 ( 3 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 44 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про  надання дозволу на переведення  квартири № 66 в будинку № 21 на вулиці С.Бандери в місті Червонограді в нежитлове приміщення з метою її реконструкції під магазин непродовольчих товарів.
Доповідач: Балко Дмитро Ігорович – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Д.Балко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0 ( 3 не голосували).

 (результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 45прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про прийняті розпорядження міського голови.

Доповідач: Доповідач: Тимчишин Георгій Ростиславович –  керуючий справами виконавчого комітету.

Г.Тимчишин ознайомив з розпорядженнями з основної діяльності, підписаними міським головою лютому 2024 року.
Міський  голова: переходимо до питання «Різне». 
1. Відбулось обговорення питання щодо підвищення тарифів на перевезення в приміських маршрутах.
Міський голова:  Всі питання, які виносилися на засідання  виконавчого комітету   розглянуті. Які будуть зауваження щодо ведення засідання?  Немає.  Засідання виконавчого комітету оголошую закритим. 
Міський  голова                                    (підпис)                                 Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ
Керуючий справами 

виконавчого комітету                              (підпис)                              Георгій ТИМЧИШИН
